CP

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

PABOYMN AUATA3OH

® [IpounsBoanTenbHOCTb 4o 900 n/muH (54 Mm3/y)
® Hanoppo76 m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BblCOTa BCACbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa xungkoctn ot -10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpofonKnTenbHbIN peXkm paboTbl anekTpoasuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEFJTIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CeptudnumnpoBaHHasa cmctema MeHexmeHTa DNV ‘
ISO 9001: Cuctema MeHeKMeHTa KayecTBa 4/

50 Hz CP 1.1 kW -11kW

QQJ) Yucras Boga

ﬂ B KomMMyHanbHoOM
cekTope

B cenbckom
X03ANCTBE

Eﬂ B npombiwneHHocTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTUL, BOAbI N XXNAKOCTEN, XMMNYECKN HearpecCMBHbIX MO OTHOLLEe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM MaTepuanam Hacoca.

Bbnarogapa cBoen HagéXHOCTM 1 NPOCTOTE B 3KCMyaTaLmm, Haco-
Cbl HAXOAAT WMPOKOE B KOMMYHaNIbHOM CEKTOpPE, B CeJIbCKOM XO-
34ACTBE W B NPOMbILLIEHHOCTU, @ UMEHHO B CMCTEMAxX BOJOCHA6-
KeHNA, oxnaxaeHna, KOHAULMOHNPOBAHUSA, OPOLIEHNA U T.4,.
YcTaHOBKa Hacoca JoMIKHA NPOU3BOAMTBLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MeCTax, 3alUMLLeHHbIX OT HemnoroAol.

MNATEHTbI - MAPKU - MOAENN

® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb
Ne 002098434 pna CP 160, CP 210, CP 250

® 3apernctTpupoBaHHas UTanbaHCKas Mogenb
Ne 72753 pna CP 220, CP 230

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® Ban Hacoca 13 HepkaBetoLen cTanm
EN 10088-3 - 1.4401 (AlSI 316) ana CP 220, CP 230, CP250
® [lpyrve Hanps»eHna NUTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gnsa CP 160

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpoaaxu



3 PEDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUA OANANA3O0H 50y n=290006/MmMH HS=0m
9 | | | 5\0 | | | 1(\)0 | | | 15\0 | | | | 290 | | | \US g.R.m.
80 9 ! ! ! ! 5\0 ! ! ! 1(\)0 ! ! ! ! \50 ! ! ! 290 Irpp g.p.m.ﬁ fost
-250
70 -
60 n 200
50 CP210 i
\\\ B
A -150
3
g \ -
) N\ i
T /
: / |
£ , \
CP160 \ CP220 \\ i
< \ \\
30 \ 100
TN \ \\‘ I
\ Y
N /S i
NI/ T I *
20 \\ I CP230
\\ N
D I 50
\\ I \\\ |
10 \‘ N\
\ ~ *
N
ME> 0.40 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min
0 ‘ 0 ) ‘ 30 ‘ w0 50 ‘ " mon

MpousBoagutenbHocTb Q »

CPTIKW-11kW | 50Hz



CP 160-210

16,8
280

40

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MMH HS=0Mm
0 2 ‘ 30 ‘ 40 50 60 70 Usgpm.
0 10 20 30 40 50 60 Imp g.p.m.
70 L L L L L L L feet
CP210A ’200
60 i
CP210B |
- 50 -
3 CP210C .
a —_
5 CP160A B
= : 50 g
z ¥ = 8
a CP160B 1 ’ B
o
5 CP160C i
T 30 100
20 i
50
MEI= 0.40 5
10
8 CP160 i
é 6 20 §
2 cri0 | 3
T 10 ;
g 2 ¥
2 2
0 0
T 4
= CP210A -5
~ |
=, CP210B |,
S
g |
S cp210C s O
° 2 / E
= CP160A B ~N
g e CP160B 2 &
z " CP160C |
= 1 —
S o H
O
[}
g |
=
[<] 0 —-0
= 0 50 100 150 200 250 I/min
0 ‘ 5 ‘ ‘ 10 ‘ 15 moh
MpounsBoguTenbHocTb Q »

TMan MOLWHOCTbD (P2) My 0 3 4,5 6 7,5 9 105 12 132 144 15 16,2
OpHodazHblit  TpexdasHbil KBT nec. A A/MuH O | 50 75 100 125 150 175 200 220 240 250 270
CPm 160C CP 160C 1,1 1,5 32 31 305 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1,5 2 37 36 355 345 335 315 29 265 23
- CP 160A 2,2 3 43 42 41,5 405 395 38 355 33 30 26

IE3| H metpbi
CPm 210C CP 210C 2,2 3 46 45,5 44,5 435 42 40 375 345 32 285 27
- CP 210B 3 4 54 53 52 51 49,5 48 455 43 40 38,5 37 34
- CP 210A 4 55 61 61 60 59 575 56 535 51 49 | 46,5 45 42

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapakTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

CP 160-210

50 Hz



CP 220

S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

(\) 2\5 I 5\0 I 7\5 I I 1[\)0 I I 12\5 I I 1\50 I U\S gpmn.
0 25 50 75 100 125 Imp g.p.m.
60 L L L L L L P fee[
55 CP220AH |
50 CP220A |
45 150
a |
2 401 cp2os *
] |
Z 35 CP220C
I -
)
100
£ 30
T |
25 |
20 i
15 50
MEI= 0.40 i
10
8 B
a 6 I-20
™
(/] -
2 4
T 10
a 2 i
4
0 0
5 ° N
x AH i
& 5 :7
a -6
E) 15
o
2 |
g 3 — 4
3 c i
& 2 / °
a o
5 1 -
= 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 I/min
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 mdh
MpounsBoguTenbHocTb Q »

T™n MOLLHOCTb (P2) Q Mm%y 0 3 6 12 18 24 30 33
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT nec. A n/MuH, 0 50 100 200 300 400 500 550
CPm 220C CP 220C 2,2 3 34 34 33,5 32 29 24,3 17,9 14
- CP 220B 3 4 38 38 37,5 36 33 28,5 22 18

IE3| H metpo
- CP 220A 4 55 49 48,5 48 46 42,5 38 32 29
- CP 220AH 55 75 54,5 54,5 54 52,5 50 46 40,5 37

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccapdektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

CP 220

50y n=290006/MMH HS=0Mm

H (pyToB)

NPSH (¢yToB)

P2 (nc)

36
600

25

33

50 Hz



CP 230

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

0 50

50y n=290006/MMH HS=0Mm

290

‘US g-p.m.

290

Imp g.p-m.

0
50 ! !

CP230A
45

40 CP230B

35
30 CP230C
25

20

Hanop H (meTtpbi) »

15

10

MEI= 0.40

| feet

I-150

NPSH (meTpbi)
F =

A-B

Motpe6naemasn mowHocTb P2 (KBT)
w

400

500

600

700

800

900

30

40

MpounsBoguTenbHocTb Q »

50

™n

TpexdaszHbin

CP 230C 3

18
300

24
400

MOLLHOCTb (P2) M4 0 6

KBT n.c. A N/MUH 0 100 200

4 29,5 28,5 27 25

CP 230B 4 55 IE3 | H metpsb 38,5 38 36 34

CP 230A 5,5 7,5 46 45,5 44,5 42 40

Q - MpowuszsoautenbHoctb H - O6WMin MaHomeTpuyeckuin Hanop HS - BeicoTa BcacbiBaHMA

[lonycTumoe OTKNOHeHMe XapakTepPUCTNK HaCOCOB cOOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)

50 Hz CP 230

30
500

22

31

37

36
600

19,5

28

32,5

42
700

27,5

48
800

11,5

18,5

21,5

51
850

H (pyToB)

NPSH (¢yToB)

P2 (nc)

54

9200

13

15



the spring of life

CP 250 Speonoo

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
I SR N S NV R R N . N . . L)L)
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Impg.p.m.
90 L L L L L L L L L L L L 71991
275
80 r
CP250A |-250
70 205
A B
3 200
e 80 CP250B F B
2 LS
T 75 &
& 50 T
= -
£ 55 150
40 L
125
30 100
MEI= 0.40 75
20
10 B
< 3 2
a L6 ©
g 6 [ e
s 2 2
z ¢z
- wvi
o B
s 2 4 S
0 0
= 14 |
E: A
~ 12 L1
a.
£ 10 i
g 12
T B —
5 2
=
= 6 s &
g / |
o 4
= ”
9 2
g |
'5 0 0
= 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min
0001 1+ rr 1 —rrr 1111111111 °1T°T°T° @17 T° @717 17717 11T 1T 1T 1T 17T 1T 1T T T-T T T T 1T"T T T 71
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 mdh
MpounsBoguTenbHocTb Q »
T™™n MOLHOCTbD (P2) My 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
TpexdasHbin KBT n.c. A n/MuH 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
CP 250B 7,5 10 57 57 56,5 54,5 52 48,5 44 38 31
IE3| H metpbl
CP 250A 1" 15 76 76 75 73,5 71 67,5 63 58 52 45

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A Knacc apdektnBHocTu TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)

CP 250 50 Hz



CP 160-210

Nno3. KOMMNOHEHT

50 Hz

KOPMYCHACOCA

KPbILLKA

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTIATEJb

CP 160-210

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

YyryH

Hep>kaBetowan ctanb gna CP160

JNlatyHb gna CP210

Heprkasetowana ctanb AlSI 431

AnekmpoHacoc
Tun

CP 160
CP 210

dnekmpoHacoc

CP 160
CP 210

dnekmpoHacoc
OOHoazHbIl
CPm 160C
CPm 160B
CPm 210C

YnnomHeHue
Tun

FN-18

FN-24

Tun

Ban Mamepuarnel

HenodsuxHoe Koneyo
Mpadput
Mpadput

Auamemp

@ 18 Mm
@24 vm

Bpawaroweecs konbyo nacmomep

NBR
NBR

Kepamuka
Kepamuka

620427 /6204ZZ
6206 ZZ-C3/62052Z

Emkocme

(230 B unu 240B)
31.5 pF-4508B
45 uF-4508B
70 uF-4508B

(110B)
60 uF - 250 B
80 uF - 250 B

CPm: opHodasHbIn 230 B - 50 Iy ¢ TeNn0BO 3aLUTON, BCTPOEHHOI B 06MOTKY (f0 1,5 KBT).
CP:  TpexdazHbin 230/400 B - 50 .
™ JyIeKTPOHACOChl C TpexpasHbIM ABUraTeNIeM MMEIOT BbICOKYI0 3¢ PpeKTUBHOCTD

knacca IE3 (IEC 60034-30-1)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

1t
Q
B —
14
I
1 3 4



= PEDROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

i n2 |

T™Mn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin TpexdasHbini | DN1 DN2 a f h1 h2 h3 n1 n2 w s 1~ 3~
CPm 160C CP 160C 19,3 18,8

370
CPm 160B CP 160B 54 110 150 260 206 165 44,5 1 20,0 20,5
- CP 160A 391 - 23,5
11/2" 1Il
CPm 210C CP 210C 29,0 29,2
- CP 210B 60 402 125 180 305 252 210 39,5 1 - 31,0
- CP 210A - 31,2
NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™Mn HAMPAXEHUE Téan HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 1108B TpexdasHbii | 230B | 400B | 690B  240B 415B 720B
CPm 160C 8,5A 8,2A 17,0 A CP 160C 57A 3,3A 1,9A 55A 3,2A 1,8A
CPm 160B 10,3A 10,0 A 20,6 A CP 160B 69A 40A 23A 67A 38A @ 22A
CPm 210C 14,5A 12,7 A 29,0 A CP 160A 89A 51A 29A 83A 4,8A 28A
CP 210C 9,2A 53A 3,1A 8,8A 51A 2,9A
CP 210B 1,2A | 6,5A 3,8A 108A 6,2A 3,6A
CP 210A 14,8A 8,5A 4,9 A 14,2A | 8,2A 4,7 A

CP160-210 | 50Hz



CP 220-230-250

Nno3. KOMMNOHEHT

1

7

8

50 Hz

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUIATEJb

CP 220-230-250

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

YyryH

Natyub ana CP 220, CP 230

Yyryn gna CP 250

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 431

dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei

Tun Tun A p Henod Konbyo Bpawaroweeca konbyo nacmomep
CP 220C-B

CP 230C FN-20 @20 Mm lpadur Kepamuka NBR
CP 220A-AH

CP 230B-A FN-24 @ 24 Mm lpadut Kepamuka NBR
CP 250B

CP 250A FN-32NU @32 Mm lpadut Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

CP 220C 6206ZZ-C3/6204ZZ

CPm 220C

CP 220B 6206 ZZ-C3/6205ZZ

CP 230C

CP 220A-AH

CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3

CP 250B

CP 250A 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HodpasHbIl (230 Bunu 240B)

CPm 220C 70 yF-450B

CPm: opHodazHbI 230 B - 50 Iu.
CP: TpexdasHbinn 230/400 B - 50 'y go 4 kBT.
400/690 B - 50y ot 5,5 no 11 KBT.

m neKTPOHaCOoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesleM UMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE3 (IEC 60034-30-1)

- U3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X5




= PEDROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

a
-

DI+|2

(2]
=
w
™n MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbiin | DN1 =~ DN2 a f h1 h2 h3 t n1 n2 w s 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 440/429 34,1 32,8
132 183 315 243 230 170 —
- CP 220B 441 - 36,2
- CP 220A 459 - 41,0
136 192 328 273 250 190 —
- CP 220AH 70 505 40 - 47,8
- CP 230C 2" 2" 440 132 183 315 243 230 170 14 - 31,9
- CP 230B 460 - 41,0
— 136 192 328 273 250 190 ——
- CP 230A 505 - 46,0
- CP 250B 506 - 74,0
65 | 160 232 392 317 294 230 45 —
- CP 250A 570 - 103,0
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE T™Mn HANPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbii | 230B  400B | 690B = 240B  415B = 7208B
CPm 220C 15,8A 15,0A CP 220C 11,4A  66A 38A 107A  6,2A 3,6A
CP 220B 12,6 A 73A  4,2A | 12,0A 70A  4,0A
CP 220A 170A 98A | 57A 165A 9,5A 55A
CP 220AH 20,0A 11,5A | 6,7A 19,2A 11,0A  6,4A
CP 230C 13,2A | 7,6A 4,4A 12,8A 74A 4,2 A
CP 230B 16,8 A 9,7A 56A 16,2A 9,4A 5,4A
CP 230A 20,0A  11,5A 6,7A 19,2A 11,0A 6,4A
CP 250B 259A 15,0A  87A 25,0A 14,5A 8,4A
CP 250A 39,0A 22,5A 13,0A 389A 22,5A 13,0A
CP 220-230-250 | 50Hz




